

营盘路隧道东引道 涌沙坍塌无人伤亡

长沙市市长张剑飞赶往处置,疏散附近居民

本报讯 11月29日晚上8时10分,营盘路湘江隧道东岸一号竖井南主线陆域方向发生涌沙流泥,造成路面坍塌,无人伤亡。坍塌发生后,长沙市委、市政府高度重视,市委副书记、市长张剑飞,市委副书记、常务副市长谢建辉,市委常委、

副市长张迎龙等领导第一时间赶赴现场,立即启动应急预案,具体部署抢险工作和相关事宜,及时组织疏散附近居民。

目前,专家组正对坍塌原因进行论证分析,制定抢险方案。施工方正积极组织抢险。 ■记者 王为薇



11月29日晚,营盘路隧道东引道发生涌沙流泥,造成路面坍塌。 记者 李丹 摄

我国半年查获670余吨不合格进口乳品,原产地以澳洲居多 婴幼儿洋奶粉7成不合格

23日,国家质检总局公布了我国今年8月份进境不合格食品、化妆品的信息。从3月到8月,我国进口乳品被检出有670余吨不合格,相当于每个月查出不合格洋乳品110多吨。不合格洋乳品中,婴幼儿奶粉不合格量占了近7成,总量超过450吨,原产地以澳洲最多。菌类、重金属超标是不合格主要原因。

湖南华一经贸公司130吨奶粉被拒入国门

今年3-8月,进境不合格乳品总量共670余吨,其中奶粉(包括全脂奶粉、婴幼儿奶粉、妈妈奶粉等)数量最多,总量628.785吨,占不合格进境食品的93.8%。在这些进入黑名单的洋奶粉中,又以婴幼儿类奶粉居多,不合格总量达453.55吨,占进境不合格乳品的67.68%。

今年3月,湖南华一经贸有限公司从法国进口的“Nutribio公司”制造的43.7吨婴儿配方奶粉(1段)、45.725吨较大婴儿配方奶粉(2段)、41.975吨幼儿配方奶粉

(3段),经感官检测不合格,被我国海关退货,这次就达130余吨。

专家解析 并非外国产的就是好奶粉

“被检不合格婴幼儿类奶粉数量最多。”中国质量协会用户部部长、主导2010年中国乳制品用户满意度调查的樊天顺说,调查显示,在“三聚氰胺”奶粉和“激素奶粉”事件后,跨国品牌奶粉在中国市场的占有率已达53.3%,目前国际排名前20位的乳企已全部进入中国。

目前我国市场上主要销售的奶粉类是婴幼儿类奶粉和老年人奶粉,婴幼儿奶粉销量占70%-80%。巨大的需求量自然需要大量进口,因而进口乳品中婴幼儿类奶粉数量最多,被检出问题的婴幼儿类奶粉数量自然也不会少。

中国乳制品工业协会理事长、国际乳联中国国家委员会副主席宋崑岡表示,不要一味相信进口乳制品有多好,其实国外乳制品也是鱼龙混杂,有些国家标准不高,这就导致进口产品存在质量安全问题。

菌类和重金属超标是不合格主因

统计分析得出,进口婴幼儿奶粉被检不合格的原因,分别是菌类超标(包括霉菌和酵母菌超标、大肠菌群超标、酵母菌超标等)、检出阪崎肠杆菌、检验出亚硝酸盐超标,还有锌、磷等检出不符合规定。在这些不合格产品中,经过感官检测不合格的,共有4个批次,其次为重金属超标,共3个批次。

宋崑岡说,锌超标或过量会抑制机体对铁和铜的吸收,并引起缺铁性贫血;误食亚硝

酸盐会引起中毒,摄入量达3克就可致死。虽然阪崎肠杆菌在一般情况下不会对人体健康产生危害,但藏在乳品中,对于新生儿可能致病,严重者可引起坏死性小肠结肠炎、败血症、脑膜炎等。

专家解析 生态恶化导致重金属污染

樊天顺称,在不合格乳品的列表中,特别是在婴幼儿奶粉

中,可以看到很多是因为锌等重金属超标,再有便是菌类超标。“这与目前地球上的生态变化有很大的关系。”

随着人类工业文明发展,世界很多地方都有不同程度的重金属污染,世界上菌类的数量、种类也在不断增加。当它们通过环境进入食品的各个生产环节,再通过食物链进入人体并不断积累后,对人类的伤害就不光是当代人了,极有可能波及到人类未来的幸福。

问题婴幼儿奶粉澳洲产的最多

从3-8月不合格进口乳品列表中可以看到,进口乳品的原产地主要来自11个国家,包括法国、澳大利亚、西班牙、美国、意大利、荷兰、丹麦、新西兰、新加坡、德国、英国。其中不合格批次产品最多的是法国;其次是澳大利亚,种类涉及奶粉、酸奶等。

被检不合格的婴幼儿奶粉,多数来自澳大利亚。主要不合格产品为婴幼儿类奶粉,批次虽然不多,但是数量超过200吨。

专家解析

进口数量多出问题几率大

樊天顺表示,环境和季节的变化对乳品有极大的影响,之所以大量的被检问题乳品出在澳洲和法国,这是因为澳洲和中北欧是我国进口乳品的主要来源地,婴幼儿奶粉自然也不例外。这两个洲的荷兰、法国、澳大利亚均是乳制品的大产国。进口的批次多,数量大,出问题的几率以及数量也会随之增大。

问题洋乳品7月查处的最多

统计发现,在110个批次不合格的进境乳品中,7月份被查出的有59个批次,占总批次的53%。进口的不合格乳品,主要集中在七大类,包括酸奶、牛初乳(粉)、乳清粉、脱脂牛奶、各类奶粉、奶酪、干酪。不合格批次最多的是各种奶酪,共67个批次;其次是干酪,共27个批次;排名第三的是各种奶粉(包括全脂奶粉、婴幼儿奶粉、妈妈奶粉等),共10个批次。

专家解析

微生物雨季活跃导致变质

樊天顺表示,被检问题乳品中,批次最多的是集中在今年7月份来自法国的奶粉、奶酪、干酪等。这是因为,7月份法国开始进入夏季,也是雨季,高温高湿的环境加剧了微生物的变化,从原乳到冷藏再到运输以及加工,会有大量的微生物进入其间。 ■据法制晚报

洋奶粉频刮涨价风

“这洋奶粉怎么又涨价了?”王女士在超市奶粉货柜前抱怨,同样的奶粉比两个月之前贵了十多块钱。

今年以来,奶粉市场“涨价风”不断。继1月调高部分产品售价5%-10%后,雀巢奶粉8月1日起又上调部分奶粉、液态奶价格,平均增幅近5%。除了雀巢,有消息称,多美滋方面也欲下月涨价。不少业内人士预测,今年

的洋奶粉涨价至少15%。

有趣的现象是,洋奶粉频频涨价却依然市场活跃,而价格较低的国产奶粉却相对颓废。 ■据新华社



荣居河西, 首选万科

——万科城市花园即将盛大开盘 VIP认筹倒计时!



作为今年最为耀眼的楼盘之一,万科城市花园自商业街完美售罄以来,一直推出的精装住宅,以创新户型以及全精装空间受到了广大客户的认同。在万科全球最大房地产企业的品牌下,业内业外频频“看河西,还看万科城市花园”,其期待程度可见一斑!那么,在当前的市场环境下,万科城市花园的价值如何凸显呢?

新中心物业的升值潜力

万科城市花园处于先声夺人的河西核心区域,梅溪湖作为未来城市新中心,高端的定位与规划,将是未来长沙重点发展区域之一。万科城市花园,契合城市发展脉络,不仅参与了城市发展进程,同时也将大大的提升项目的居住价值和升值潜力。

品牌物业更具保值性

万科城市花园89-120m²精装三房,不仅满足了不同客户的需求,并最大程度满足对景观、朝向以及空间舒适度的要求。创新的房型设计,布局与多空间享受,不仅为居住者带来高品质的居住感受,更提升了产品力,使其在未来的几十年中,仍具有极高的实用性和保值性,成为极具保值性的不动产。

品牌精装,物超所值的生活感受

万科精装,用严谨的艺术眼光来打造每一栋住宅,不只是做表面功夫,玄关的作用,收纳空间的独具匠心以及储物室的贴心设置,

都将更好的满足客户的需求。同时全部采用国际知名品牌,如多乐士、西门子、乐家时尚卫浴、摩恩龙头、方太等。作为战略合作伙伴,万科可以从这些供货商获得更为优惠的价格,因此必将提供给客户更为物超所值的产品。

金牌物业,生活价值的软黄金

住在万科城市花园,让你充分的体验到“客户无小事”的真谛,高品质的安保团队,万科通过24小时服务专线和定期房屋体检服务,让您尽享安心生活。“只有生活在万科,你才能感受到他的贴心和关怀”这句住户的赞许成就了万科物业最好的诠释。

万科城市花园,大河西高尚生活版图,即将盛大开盘,屏息以待!

万科 8876 2666
项目地址: 枫林路88号涉外经济学院对面